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REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
GRAD SVETI IVAN ZELINA 
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KLASA: 024-07/24-01/04 
URBROJ: 238/30-02-24-1 
Sveti Ivan Zelina, 10.09.2024. 

GRADSKO VIJEĆE 

- ovdje - 

 

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. 

 

Poštovani,  

prema Statutu Grada Sv. Ivana Zeline, a u skladu sa zakonskim obvezama, 

Gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu. 

Cilj je ovog Izvješća obuhvatiti aktivnosti Gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2024. do 

30.06.2024. godine kako je i propisano zakonom. 

Gradonačelnik je donio niz odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na 

obavljanje njegove izvršne funkcije, kao što su usmjeravanje djelovanja upravnih tijela u 

obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, nadzor rada upravnih tijela, 

upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu grada, kao i njegovim prihodima i 

rashodima u skladu sa zakonima i Statutom. Stručnu pripremu materijala za potrebe 

donošenja odluka od strane gradonačelnika vršila su upravna tijela. 

Gradonačelnik zastupa Grad Sv. Ivan Zelinu kao jedinicu lokalne samouprave i isključivi 

je nositelj izvršne vlasti.  

Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi 

akte u okviru prava i dužnosti Grada, te obavlja poslove u skladu s Ustavom, Zakonom i 

Statutom. Gradsko vijeće ima 15 članova. 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, kao i poslova državne uprave 

prenesenih na Grad, zaduženi su upravni odjeli i službe. 

Upravna tijela jesu: 

1. Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

2. Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša, 

3. Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove. 

Ovaj izvještaj sadrži značajnije informacije i aktivnosti, dok se detalji mogu vidjeti kroz 

donesene akte u navedenom razdoblju. Aktivnosti u ovom Izvještaju prikazuju se prema 

područjima u kojima su ostvarene. 
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Podaci vezani za Izvještaj 

 

 

Financije 

U razdoblju 01.01.2024. do 30.06.2024. godine ostvareni su prihodi i primici u iznosu od 

5.406.718,97 eura, te rashodi i izdaci u iznosu od  5.699.002,92 eura. Manjak prihoda i 

primitaka nad rashodima i izdacima za prvo polugodište 2024. godine iznosi 292.283,94 eura. 

Manjak u  gradskom proračunu vezan je uz povrat poreza i prireza po godišnjem obračunu za 

2023.g. u iznosu 860.192,74 € koji je realiziran iz poreznih prihoda grada, a u istom razdoblju 

2023.g. povrat poreza i prireza po godišnjem obračunu za 2022.g.  u iznosu 654.633,57 € bio 

je na teret državnog proračuna i vraćao se tijekom godine. 

Grafički prikaz ilustrira kretanje proračuna u prvom polugodištu u odnosu na prethodne godine. 

 

 
 

Detaljni podaci sadržani su u financijskom izvješću za prvo polugodište 2024. godine. 
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Sveti Ivan Zelina uvršten je u viši (VII.) stupanj razvijenosti 

Prema najnovijim pokazateljima razvijenosti, Grad Sveti Ivan Zelina bilježi iznadprosječni rast 

te je u 2024. godini uvršten u viši stupanj razvijenosti. 

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 4. siječnja donijela Odluku o razvrstavanju 

jedinica lokalne i regionalne samouprave prema stupnju razvijenosti. Prema novoj Odluci, 

Grad Sveti Ivan Zelina prešao je s dosadašnje VI. skupine razvijenosti u VII. skupinu 

razvijenosti jedinica lokalne samouprave koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u drugoj 

četvrtini iznadprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave u Hrvatskoj. 

Indeks razvijenosti dio je razvojne politike uvedene 2009. godine Zakonom o regionalnom 

razvoju Republike Hrvatske. Stupanj indeksa razvijenosti mjeri se po stopi nezaposlenosti, 

dohotku po stanovniku, proračunskim prihodima po stanovniku, općem kretanju stanovništva, 

stopi obrazovanosti te indeksu starenja. Stupanj razvijenosti razvrstan je po skupinama prema 

kojima se u prvoj nalaze one najslabije razvijene, a u osmoj najrazvijenije jedinice lokalne 

samouprave. 

Grad Sveti Ivan Zelina je 2014. godine svrstan  u III. skupinu s indeksom razvijenosti 92,39. 

Sljedeća podjela prema indeksu razvijenosti datira iz 2018. godine kada je Grad svrstan u VI. 

skupinu s indeksom razvijenosti 102,472. 

Prema najnovijim podacima, indeks razvijenosti porastao je na 104,326 što Grad svrstava u 

visoku VII. skupinu prema stupnju razvijenosti što je najbolji pokazatelj kontinuiranog i 

uspješnog razvoja Grada. 
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Rad Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika obavlja poslove u vezi s: 

- lokalnom samoupravom, 

- stručnim i administrativno-tehničkim poslovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 

- poslovima informiranja, 

- općim poslovima. 

 

Na temelju Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Gradonačelnik je u okviru 

svoje nadležnosti uputio na raspravu, razmatranje i donošenje prijedloge odluka i zaključaka 

koje je Gradsko vijeće usvojilo na sjednicama održanim u promatranom razdoblju. 

Gradski službenici su obavljali poslove prema definiciji i opsegu njihovog radnog mjesta, te su 

zajedno sa pročelnicima rješavali brojne upite i zahtjeve kako građana našega grada, tako i 

institucija koje su tražile brojne izvještaje. 

Gradsko vijeće održalo je tri sjednice, a Upravni odjel obavljao je sve potrebne poslove na 

pripremi materijala za sjednice Gradskog vijeća. 

Svečanom sjednicom Gradskog vijeća obilježen je Dan Grada Svetog Ivana Zeline. 

Sjednici su prisustvovali brojni uvaženi gosti od kojih posebno ističemo izaslanika Predsjednika 

Vlade Republike Hrvatske i župana Zagrebačke županije Stjepana Kožića, izaslanika 

Predsjednika Sabora Republike Hrvatske Matu Čička te izaslanicu Predsjednika Republike 

Hrvatske i Savjetnicu za ljudska prava i civilno društvo Melitu Mulić.  

U sklopu Dana grada uručeno je pet godišnjih nagrada Grada i dvije nagrade Grada Svetog 

Ivana Zeline za životno djelo. 

Nagrade Grada Sv. Ivana Zeline za životno djelo dodijeljene su Stjepanu Kožiću i Mladenu 

Miki za iznimna postignuća i doprinos od osobitog značenja za razvitak i ugled Grada Sv. Ivana 

Zeline iz područja umjetnosti i kulture. 

Godišnje nagrade Grada Sv. Ivana Zeline dodijeljene su: 

• Gradskom društvu Crvenoga križ Sveti Ivan Zelina, za doprinos i postignuća koja su 

od osobitog značenja za Grad Sv. Ivan Zelinu iz područja rada udruga, 

• OPG-u Karlo Kos, za doprinos i postignuća koja su od osobitog značenja za Grad Sv. 

Ivan Zelinu iz područja gospodarstva, 

• Zdenku Šagud, vlasniku obrta Kladeščica 460, za doprinos i postignuća koja su od 

osobitog značenja za Grad Sv. Ivan Zelinu iz područja gospodarstva, 

• Vatrogasnoj zajednici Grada Svetog Ivana Zeline, za doprinos i postignuća koja su od 

osobitog značenja za Grad Sv. Ivan Zelinu iz područja udruga, 

• Udruzi Srce, za doprinos i postignuća koja su od osobitog značenja za Grad Sv. Ivan 

Zelinu iz područja udruga. 
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Rad Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštita okoliša 

Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša obavlja 

poslove u vezi s: 

- poticanjem i razvojem gospodarstva, 

- gospodarenjem imovinom u vlasništvu Grada, 

- komunalnim gospodarstvom, 

- gospodarenjem prostorom Grada, 

- zaštitom okoliša. 

 

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Svetom Ivanu Zelini 

izvršavan je sukladno planu i u okviru financijskih mogućnosti. 

Grad Sveti Ivan Zelina je i u ovom polugodištu nastavio sa subvencioniranjem kamate 

poduzetnicima preko programa Kreditom do uspjeha, Mjera 1, Ministarstva poduzetništva i 

obrta, te putem HBOR-a. 

Nastavljen je projekt „Zelina bez azbesta“ kojim dodjeljujemo bespovratna sredstva radi 

sufinanciranja zamjene azbestnih krovnih pokrova postojećih obiteljskih kuća na području 

Grada Svetog Ivan Zeline 

U svrhu zaštite zdravlja i dobrobiti životinja kao i osiguranja učinkovite skrbi za napuštene 

životinje, Grad Sveti Ivan Zelina je sufinancirao čipiranje, sterilizaciju ili kastraciju pasa i 

mačaka te subvencionira udomljavanje napuštenih pasa s područja Grada Svetog Ivana 

Zeline. Uslugu čipiranja, sterilizacije ili kastracije pasa i mačaka vlasnika s područja Grada 

Svetog Ivana Zeline obavlja Veterinarska stanica Sveti Ivan Zelina d.o.o. 

Privode se kraju radovi na projektu “Regionalni vodoopskrbni sustav Zagrebačke županije – 

Zagreb Istok”. Nastavljeni su radovi na izgradnji kućnih priključaka te na sanaciji cesta. 

Sveukupno, projekt obuhvaća radove na rekonstrukciji vodoopskrbne mreže u ukupnoj duljini 

od 5,4 km, izgradnju nove vodoopskrbne mreže u duljini od 61,4 km i pripadnih objekata, te 

izgradnju 1452 kućna priključka.  

Završeni su 194.933,13 eura vrijedni radovi na izgradnji prometnice i platoa kod crkve Sveta 

Tri Kralja u Kominu. Sredstva u iznosu od 22.700,00 eura osigurana su od strane Ministarstva 

prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine kroz Program poticanja razvoja 

komunalnog gospodarstva i ujednačavanja komunalnog standarda u 2023. godini, a dodatnih 

38.000,00 eura osigurano je kroz Program sufinanciranja izgradnje i održavanja objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture u JLS za 2023. godinu od strane Zagrebačke županije. 

Radi cjelovite obnove župne crkve, nadograđeni dio vatrogasnog centra u Svetom Ivanu Zelini 

i dalje je u funkciji vjerskih obreda Župe Sv. Ivana Krstitelja te će se koristiti u tu svrhu sve do 

završetka radova. 

U tijeku su radovi na cjelovitoj obnovi zgrade Muzeja Sveti Ivan Zelina. Projektom su 

obuhvaćeni radovi koji se odnose na kompletnu energetsku obnovu vanjske ovojnice zgrade, 

dogradnja stubišta i lifta za pristup osoba smanjene pokretljivosti, izvođenje kompletnih 

instalacija vodovoda i odvodnje, elektroinstalacija i rasvjete, sustav grijanja, hlađenja i 

ventilacije. Za cjelovitu obnovu zgrade Muzeja osigurana su sredstva iz Fonda solidarnosti 

Europske unije u iznosu od 2.498.637,31 eura. S ovima povećanjem, ukupno osigurana EU 

sredstva za obnovu Muzeja iznose 4.189.644,28 eura. Ovi radovi će rezultirati obnovom 

zaštićenog kulturnog dobra kao dijela povijesne cjeline Grada Svetog Ivana Zeline. 
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Proveden je otvoreni postupak javne nabave za projekt "Sanacija zatvorenog odlagališta 

Cerovka". Ponuda tvrtke G.T.Trade d.o.o. u iznosu od 1.087.409,63 eura (bez PDV-a) 

odabrana je kao ekonomski najpovoljnija ponuda. Sredstva za sanaciju odlagališta Cerovka 

osigurana su na način da je 85% ukupne vrijednosti osigurano iz Mehanizma za oporavak i 

otpornost Europske unije (NPOO), 10% od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, 

dok preostalih 5% snosi Grad. 

Potpisan je ugovor o izvođenju radova na energetskoj obnovi i uređenju starih garaža uz 

Vatrogasni centar sa poduzećem Nestor inženjering d.o.o. Ugovor je sklopljen temeljem 

provedenog otvorenog postupka javne nabave, a ukupna vrijednost radova je 143.379,37 

eura. Rok za izvođenje radova je 6 mjeseci od uvođenja u izvođača u posao te bi radovi na 

energetskoj obnovi i uređenju starih garaža uz Vatrogasni centar trebali biti završeni početkom 

2025. godine. Prostor starih garaža postat će novi dom Vatrogasne zajednice Grada, uz već 

postojeći prostor za punjenje i servis vatrogasnih aparata. Ovo je posljednji dio uređenja javne 

društvene infrastrukture u centru Grada Svetog Ivana Zeline u sklopu koje je prošle godine 

dovršen Zelinski multifunkcionalni centar za prevenciju s knjižnicom i nadograđen Vatrogasni 

centar. 

Završen je proces izrade projektno tehničke dokumentacije za izgradnju novog dječjeg vrtića 

u Donjoj Zelina te su dobivene sve potrebne dozvole, nakon čega je pokrenut postupak javne 

nabave za odabir izvođača radova. Dio sredstava je osiguran prijavom na natječaj Ministarstva 

znanosti i obrazovanja, gdje nam je dodijeljeno 1.997.212,82€ za izgradnju i opremanje novog 

dječjeg vrtića. Novi dječji vrtić povećat će postojeće kapacitete za 196 mjesta i to kroz izgradnju 

dodatnih 11 dnevnih boravaka: 8 vrtićkih i 3 jaslička dnevna boravka. Početak radova planiran 

je za drugo polugodište 2024. godine. 

Potpisan je Ugovor o izvođenju radova na izgradnji nogostupa i proširenja trupa državne ceste 

DC3 u naseljima Črečan, Pretoki i Hrastje. Duljina dionice je oko 2 km a ukupna vrijednost 

projekta iznosi 1.736,835,96 eura. Ponuda tvrtke ZAGORJE GRADNJA d.o.o. iz Zagreba 

odabrana je u postupku javne nabave kao ekonomski najpovoljnija. Ugovorni rok u kojem se 

izvođač obvezuje završiti radove je devet mjeseci, a počinje teći od dana uvođenja izvođača 

u posao. Ugovoreni radovi nastavak su projekta izgradnje nogostupa uz državnu cestu DC3 

od Goričice do Komina. U protekle dvije godine završene su dvije kraće dionice nogostupa, 

dionica Komin (od raskrižja prema autocesti do dućana u centru) te dionica Blaškovec (od 

državne ceste do župne crkve u Blaškovcu). Ovo je još jedan u nizu važnih infrastrukturnih 

projekta koji će uvelike doprinijeti sigurnosti u prometu i kretanju pješaka a posebno je 

značajan za stanovnike naselja Črečan, Pretoki i Hrastje. 

Za izgradnju nove suvremene nadstrešnice u Dječjem vrtiću Proljeće osigurano je 29.880,00 

eura od strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. Ovim projektom zamijenit 

će se postojeća nadstrešnica sastavljena od drvenih greda novom fiksnom nadstrešnicom od 

aluminija u obliku pergole s dobrom zaštitom od vjetra i sunca. Time će se omogućiti 

provođenje više vremena djece vani i u periodima lošijih vremenskih uvjeta, a njihov boravak 

u vrtiću bit će kvalitetniji i sigurniji. Izgradnja nadstrešnice samo je nastavak ulaganja u 

najmlađe jer su u 2023. godini provedeni radovi na rekonstrukciji i uređenju okoliša Dječjeg 

vrtića Proljeće kojima je uređen i opremljen vanjski prostor i okoliš s naglaskom na uređenje i 

opremanje dječjih igrališta. Nabavljena su nova igrala, postavljena je anti-stres podloga i 

umjetna trava. 

Još dva naselja na području Grada Svetog Ivana Zeline dobila su nova dječja igrališta. Sprave 

i igrala postavljena su u naseljima Laktec i Tomaševec. Dječje igralište na prostoru Sportsko-

rekreacijskog centra u Svetom Ivanu Zelini opremljeno je novom penjalicom. Za sada je 
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ukupno 27 izgrađenih, obnovljenih i opremljenih dječjih igrališta na području Grada Svetog 

Ivana Zeline. Ovaj trend izgradnje i opremanja igrališta provodit će se i nadalje. 

Otvorena je fitness zona, novouređeni prostor za vježbanje na otvorenom. Sportsko-

rekreacijska zona u Svetom Ivanu Zelini bogatija je za još jedan prostor za vježbanje na 

otvorenom i to za fitness zonu u parku Šumica na prostoru Športsko rekreacijskog centra Sveti 

Ivan Zelina. Na novouređenom prostoru fitness zone postavljeno je deset sprava za vježbanje 

koje su birane tako da se njima može vježbati cijelo tijelo, a namijenjena je svim građanima, 

posebno rekreativcima. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 78.496,19€. Od Zagrebačke 

županije osigurano je 14.700,00€. 

Počevši od 2. travnja, umjesto polaska s Trga Ante Starčevića, nova polazna stanica 

autobusne linije Sveti Ivan Zelina – Zagreb je kod garaže Čazmatransa na adresi Ulica 

Vladimira Nazora 87. Obzirom da su završeni svi planirani radovi na uređenju dijela nogostupa 

te je postavljena autobusna nadstrešnica i zaštitna ograda, ispunjeni su svi potrebni preduvjeti 

za uspostavu nove polazne stanice. Stanica u centru na Trgu Ante Starčevića biti će prolazna 

stanica, što znači da će se autobusi zadržavati samo onoliko vremena koliko je potrebno da 

se ukrcaju svi putnici. Ovo rješenje će djelomično smanjiti gužvu u samom centru jer će vrijeme 

zadržavanja autobusa biti značajno kraće nego što je to sada slučaj. 

Na snagu je stupila Odluka o donošenju IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 

Svetog Ivana Zeline. Prostorni plan je temeljni dokument prostornog uređenja svake jedinice 

lokalne samouprave. Ovim planom postavljene su smjernice daljnjeg održivog i uravnoteženog 

razvitaka Grada. 

Odobrena su EU bespovratna sredstva za  transformaciju Prostornog plana uređenja Grada 

Svetog Ivana Zeline u iznosu od 25.000,00  eura i Urbanističkog plana uređenja zone 

gospodarske namjene Obrež Zelinski  u iznosu od 15.000,00 eura. Projekt Transformacija 

Prostornog plana uređenja Grada Svetog Ivana Zeline,  NPOO.C2.3.R3-I7.01.0302 i projekt 

Transformacija Urbanističkog plan uređenja zone gospodarske namjene (I,K) Obrež Zelinski, 

NPOO.C2.3.R3-I7.01.0301 prijavljeni su na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava: Izrada 

prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ . Svrha projekata 

je digitalizacija PPU Grada Svetog Ivana Zeline i UPU gospodarske zone Obrež Zelinski čime 

će se zastarjele analogne tehnike zamijeniti modernim digitalnim tehnologijama, a što će 

omogućiti građanima brže i sveobuhvatnije korištenje javnih usluga, povećati uštede i olakšati 

procese gospodarskih ulaganja na području grada Svetog Ivana Zeline. 

Radovi na asfaltiranju završeni su na 14 lokacija na području grada. Ukupna duljina asfaltiranih 

dionica iznosi oko 5.600 metara. U sklopu obnove cestovne infrastrukture, koje Grad redovito 

provodi, za asfaltiranje nerazvrstanih cesta do sada je u 2024. godini uloženo 435.000,00€. 

Završena je i sanacija dijela nogostupa u Ulici Vladimira Nazora dugoj oko 350 metara te je 

dodatno i rekonstruiran prilaz prema Ulici Dragutina Stražimira čime se riješio i problem 

oborinske odvodnje. 

Uspješno je organizirana i održana 56. izložba vina kontinentalne Hrvatske. Ocjenjivačka 

komisija na ocjenjivanju vina u Svetom Ivanu Zelini ove je godine ocijenila 273 uzoraka vina. 

Dodijeljeno je 5 velikih zlatnih diploma, 88 zlatne, 111 srebrnih, 49 brončane diplome i 6 

priznanja. Izborna berba prosušenih bobica traminca, godine berbe 2013. šampionsko je vino 

56. izložbe vina kontinentalne Hrvatske. 

 

  



8 

Rad Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove 

Upravni odjel za društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove obavlja 

poslove u vezi s: 

- proračunom, financijskim i računovodstveno-knjigovodstvenim poslovanjem, 

- imovinsko-pravnim poslovima 

- osiguravanjem potreba građana u području odgoja, obrazovanja i znanosti, 

- zaštitom i unapređenjem kvalitete življenja, 

- praćenjem stanja u području kulture, tehničke kulture i sporta, osiguravanjem financijskih i 

materijalnih uvjeta za rad udruga te ustanova kojima je Grad vlasnik i osnivač. 

Grad Sv. Ivan Zelina pomagao je obiteljima sa teškom financijskom situacijom kroz podmirenje 

troškova stanovanja, podmirenjem troškova pogreba, paketima prehrane za socijalno 

ugrožene obitelji. Također, pomaže se kroz potpore za novorođeno dijete, sufinancira se odgoj 

djece sa poteškoćama u razvoju.  

Grad Sveti Ivan Zelina nastavlja sa sufinanciranjem autobusnog prijevoza za učenike srednjih 

škola uz jednostavan postupak ostvarivanja prava na sufinanciranje. Za školsku godinu 

2023./2024. postotak sufinanciranja troškova autobusnog prijevoza za redovite učenike 

srednjih škola koji imaju prebivalište na području Grada  iznosi 10% , a za posebnu kategoriju 

učenika (više braće/sestara srednjoškolaca-putnika) iznosi 15%. 

Grad nastavlja sa sufinanciranjem logopedskih tretmana djece s područja Grada Svetog Ivana 

Zeline. Logopedski tretman sufinancira se iznosom od 7€ po satu, po djetetu do navršene 12. 

godine života. Cilj je olakšati roditeljima djece kojima je potrebna stručna pomoć logopeda s 

obzirom na to da je uočeno sve više djece s teškoćama u govorno-jezičnom aspektu.  

Projekt koji smo pokrenuli u suradnji sa Srednjom školom Dragutina Stražimira, a koji je 

privremeno obustavljen radi raskida Ugovora s izvođačem radova, još uvijek nije nastavljen. 

Nositelj projekta (investitor) je Zagrebačka županije, te se nadam da će u što skorije vrijeme 

biti postignut dogovor s izvođačem radi nastavka radova. Riječ je o projektu izgradnje radionica 

za održavanje praktične nastave te poljoprivrednog spremišta. Cilj je osigurati odlične 

prostorne i materijalne uvjete za učenike strukovnih zanimanja i time ne samo zadržati djecu 

u našem gradu, nego im i omogućiti izobrazbu zahvaljujući kojoj će odmah nakon školovanja 

moći lakše naći i započeti posao. Poljoprivredno spremište omogućit će sigurno čuvanje 

poljoprivrednih alata, strojeva i opreme. Na inicijativu Grada pokrenuti su glavni i izvedbeni 

projekti u čijem je sufinanciranju sudjelovala i Zagrebačka županija, kao osnivač škole. 

Grad Sveti Ivan Zelina nabavio je dvije nove harmonike u iznosu od 5.500,00 eura za potrebe 

Područnog odjela Glazbene škole Zlatka Grgoševića, koji 5 godina djeluje u prostoru Pučkog 

otvorenog učilišta Sveti Ivan Zelina. Ovo ulaganje nastavak je podrške koju Grad daje 

Glazbenoj školi od prvog dana, s ciljem osiguravanja kvalitetnih uvjeta obrazovanja mladih 

talentiranih glazbenika. Harmonike će biti na raspolaganju svim učenicima Glazbene škole. 

Osim navedenog ulaganja, Grad Sveti Ivan Zelina je u razdoblju od 2019. godine nabavio 

glazbene instrumente u iznosu od 32.621,25 eura. Od početka rada Područnog odjela 

Glazbene škola Zlatka Grgoševića u Svetom Ivanu Zelini do danas, nabavljeno je ukupno 40 

instrumenta - 24 violina, 10 tamburaških instrumenata, 2 pijanina, klasična gitara i 3 klavirske 

harmonike. 

Promotivni turistički film „WINE ROAD“ projekta GO WINE koji objedinjuje tri vinske ceste, 

Sveti Ivan Zelina, Samobor i Jastrebarsko osvojio je prestižnu nagradu na filmskom festivalu 

“The Golden City Gate” u Berlinu. U velikoj konkurenciji kandidiranih filmova iz cijelog svijeta 
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na 24. međunarodnom natjecanju turističkog filma i multimedije „The Golden Citygate“ koji se 

odvija tijekom jednog od najvećih turističkih sajmova – ITB Berlin, film „Wine Road“ osvojio je 

zlato u kategoriji „Art & Culture International“. U 3 minute i 21 sekundi, koliko traje film, ispričan 

dinamičnošću dviju putnica, prikazane su prirodne ljepote terasastih brežuljaka koje s jedne 

strane svojom mirnoćom odmaraju dušu, ali s druge strane pobuđuju nove doživljaje 

vrhunskim gastronomskim okusima i živopisnosti vina u čašama, koja su brižno pohranjena u 

vinskim podrumima ovih triju vinskih cesta. Ovim smo promotivnim turističkim filmom željeli 

kreirati pozivnicu ljubiteljima hrane i vina i istaknuti da u našoj zelenoj županiji ne nedostaju 

dodane vrijednosti i visokokvalitetni sadržaji. U filmu smo zaokružili turističku valorizaciju 

resursa koji su atraktivni turistima i kroz koje mogu zadovoljiti svoju turističku (kulturnu ili 

rekreativnu) potrebu konzumacije gastronomske i vinske ponude, slikovitom prezentacijom te 

baštine. Film je osvojio nagrade i na festivalima: Swedish Academy of Motion Picture Awards 

(SAMPA), Box Office Cine Award (Indija) i Best International Film Festival (Rumunjska). 

Zahvaljujemo Hrvatskoj turističkoj zajednici koja je sufinancirala film iz Fonda za udružene 

turističke zajednice. 

Kontinuirano dajemo potporu sportskim, kulturnim i drugim udrugama za realizaciju njihovih 

projekata. Ovom prilikom želim pohvaliti rad udruga koje svojim aktivnim djelovanjem 

obogaćuju kulturni, sportski, humanitarni aspekt našega grada. Čestitam svim sportskim 

klubovima i pojedincima na uspjesima. 

Sredstva za javne potrebe u kulturi Grada Svetog Ivana Zeline u promatranom razdoblju 

utrošena su za potrebe ustanova u kulturi u vlasništvu Grada, za zaštitu kulturnih dobara i 

sakralnih objekata te za potrebe udruga u kulturi koje svojim programima zadovoljavaju javne 

potrebe u kulturi.  

O aktivnostima gradonačelnika, njegovih zamjenika i rada upravnih tijela, a s ciljem 

predstavljanja njihova rada i podizanja razine opće informiranosti građana o radu lokalne 

samouprave, lokalni i nacionalni, tiskani i elektronički mediji redovito su izvještavali o svim 

aktivnostima. 

S poštovanjem 

GRADONAČELNIK 

Hrvoje Košćec 
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Na temelju članka 35. Statuta Grada Svetog Ivana Zeline („Zelinske novine“ 7/21, 13/24) 
Gradsko vijeće Grada Sv. Ivana Zeline na __. sjednici održanoj dne _________ 2024.  donijelo 
je  
 
 
 

Z A K LJ U Č A K 
 
 
 
Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01.2024. – 30.06.2024. godine. 
 
 
 

 
PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

GRADA SVETOG IVANA ZELINE 
 

 Darko Bistrički, struc.spec.ing.građ. 
 

 


